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Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 

ankesës së Demira Krujezi kundër Indeksonline 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e tij 

të mbajtur më 18 prill 2021, shqyrtoi ankesën e dërguar nga 

Demira Krujezi kundër Indeksonline lidhur me publikimin e 

artikullit me titull: “Vrau dy motrat me kallashnikov, 

Përparim Ademi tenton vetëvrasjen në paraburgim”, dhe mori 

këtë 
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- Ankesa miratohet. 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

A R S Y E T I M I 

 

Ankesa ka të bëjë me shkrimin e publikuar në portalin 

Indeksonline me titull “Vrau dy motrat me kallashnikov, 

Përparim Ademi tenton vetëvrasjen në paraburgim”, me 

pretendimin se shkrimi bën shkelje të Kreut VII (Privatësia) 

dhe Kreut XI (Të drejtat e autorit) të Kodit të mediave të 

shkruara. 

 

Lajmi është shkruar në media online dhe objekt i kësaj ankese 

është teksti i shkruar, e që rrjedhimisht ankesa është e 

lejueshme për trajtim dhe e afatshme.  

 

Pas leximit të artikullit dhe shqyrtimit të ankesës, KMShK 

gjen se ankesa është e bazuar. 

 

Media në të dy rastet ka publikuar fotografitë e viktimës dhe 

kryesit të dyshuar vrasjes, e që interesi i publikut në rastin 

konkret nuk ekziston dhe se përmes publikimit të fotografisë 

së tillë mund të konsiderohet që është një ndërhyrje në jetën 

e personave që nuk kanë interes publik.  

 

Mediat duhet të jenë shumë të kujdesshme në rastet të tilla 

kur ka vrasje të rënda aq më tepër të nxjerrin fotografitë e 

viktimës dhe kryesit të dyshuar për vrasjen.  

 

Në lidhje me çështjen e autorësisë së shkrimit, KMShK vëren 

po ashtu se ankuesja ka të drejtë, meqë lajmi është ngjarje 

që ka ndodhur në Shqipëri, ndërsa media nuk e ka vendosur 

emrin e medias ku është marr lajmi e as autorin e lajmit. 

Meqë nuk kemi kundërshtim nga media në fjalë, KMShK vendos që 

media ka shkelur Kodin e Mediave, edhe kapitullin XI të tijë. 

 

KMShK vendosi si në dispozitiv të këtij vendimi.  

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës 


